KoHcyabTanus mo MmareMatruke (codeceaoBanue)

IJIS1 KAHIUAATOB, MMEIOIIUX CpeaHee
npogecCHOHAIBbHOE 00pPa30BaHMeE
PO UIbLHOM HAIIPABJIEHHOCTH
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Bonpocsl codeceroBaHus M0 MaTeMaTHKe JAJIsl JIMI, MOCTYNAKINUX HA 0a3e
cpeaHero npogecCHOHAIbLHOI0 00pa3oBaHusA NPOPUIBHON HATIPABJIEHHOCTH

[ToHATHE CUCTEMBI TUHEWUHBIX YPABHEHUN. AJITOPUTMBI PEIICHUS.
[IpsiMOyTONIbHASA CUCTEMA KOOPAVHAT HA IJIOCKOCTH

[TonsiTe ypaBHEeHU JIMHUM. JIMHUK EPBOTO MOPSIAKA.

VYpaBHEHUS NIPSIMOIA: 00111e€, KAHOHUYECKOE, C YITIOBBIM KO3 (PHUIITUEHTOM, B
OTpE3Kax, NapaMeTPUIECKHUE.

YcnoBus napaieIbHOCTH IBYX NPSIMBIX Ha MJIOCKOCTH.

YcnoBus NeprneHIUKYISIPHOCTH IBYX OPSIMBIX Ha MJIOCKOCTH.

ITonsitue Bexktopa. KoopauHnarel BekTopa. Cia0KeHHE BEKTOPOB, YMHOKEHHUE
BEKTOpA Ha CKaJISIP.

CkaJsipHO€, BEKTOPHOE M CMEIIAHHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB.

[ToHsITHE MHOXKECTBA U €r0 3JIeMeHTOB. OTiepaliii HaJl MHOYKE€CTBaMH.
[ToHsITHE YKCIIOBOM MOcCenoBaTeIbHOCTH. CIIOCOOBI 3aJaHUST YUCITOBOU
MOCJIEA0BATEIILHOCTH.

OnpenaeneHue U CrocoObl 3aaHusl PYHKIIUKU. DJIEMEHTApHbIE PYHKIIUH, UX
CBOMCTBA U rpaUKH.
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IIpenen ¢pyHkuuu. beckoHEUHO Malible 1 OECKOHEUHO OOJIbIINE BEIMYHHBI.
HenpepbIBHOCTH (PyHKITUH.

[ToHsTHE TIPOU3BOAHOM, €€ MEXAHUYECKUN U TEOMETPUUYECKU CMBICI. [IpaBuna
muddepenupoBanus GYHKIIUI U IPOU3BOHBIC JIEMEHTAPHBIX (YHKIIHAM.
IIpon3BoaHast CI0KHOM (PYHKIIHH.

[ToHsiTHe epBOOOPA3HON (PYHKITUHU.

[TonsiTre HeonpeaeIeHHOro nurerpana. CBOMCTBAa HEOIPEICIEHHOTO HHTETPpaIa.
OCHOBHBIE METO/IbI UHTETPUPOBAHUS.

[ToHsITHE BEPOSTHOCTH CIIy4allHOTO COOBITHS. CBOWCTBA BEPOSITHOCTH.
OCHOBHBIE TEOPEMBI BEPOSITHOCTEM.



KpuTepuy ouleHHBaHUA padoT KAHAWJATOB ¢ MpUMeHeHHeM 0aJVIbHOI
IKAJIbI
Pesynbrarsl BCTYIIUTENBHOTO HCIBITAHUA [0 MAaTEMATHKE, B TOM YHCJIC
JIOTIOJIHUTEJIBHOTO, OIICHHBaioTcd 1o 100-0aJIIbHOM KA.
MuHUMaJBHBIA MPOXOJHONH ©Oal MO0 MAaTeMaTHKE, ITOATBEP KON
YCIIEIIHOE TIPOXO0KACHHE BCTYIIUTEIBHOTO UCTILITAHUA — 27 0aJUIoB.

KpHTepnu Ol¢HHUBaHHUA coﬁece,uonsamm 1o MaTeMaTHKE

KoMuccug olLieHHBaeT KazKJIbIil OTBET B OTASIBHOCTH. MaKCHUMAaJIBHBIN OaJi
TIIPH OTBETE BBICTABJIACTCS, €CJIM KaHAUIAT:

— TIOJIHO PACKPBIBAET COJICPKaHUE IIPOBEPAEMOTO pas3cia;

— JEMOHCTPHPYET CHCTEMHOE H INIyOOKOE€ 3HaHHE  MaTepHaa
IIPOBEPAEMOrO pas/iciia;

—  TOYHO HMCIIOJIb3YET TEPMHHOJIOTHIO, (POPMYJIBI U METOBI PEIICHHS;

— OTBEYAET CaMOCTOATEIIbHO, 0€3 HaBOAIIX BOIIPOCOB;

—  JISMOHCTPHPYET CIIOCOOHOCTh TBOPYECKH MPHUMEHATH 3HAHHE TSCOPHH K
PEILEHUIO 3a/1a4.

Ecm oTeer KaHaujara Ha OTACIBHBIM BOIIPOC HE COOTBETCTBYET
BBIIIICYKA3AaHHBIM KPUTSPHAM, TO MaKCHMAJIbHBIN OaJlT MOXKET OBITh CHHZKEH OT 10
a0 100 %.

Htoropslii 6a1 3a codeceqOBaHHE OIPEACIICTCS HAa OCHOBAHHU CYMMBI
0aJII0B, HAOPAHHBIX MO KAXKJIOMY M3 JECATH BOIIPOCOB.

Ne ponpoca Koin4ecTBeHHDBIH KPHTEepHH BbICTaBJIeHHSA 02717108

1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10 10 6aioB 3a K&k IbI MPAaBUIHHBIA OTBET




1.Haittu AUB, A(\B, A\B, B\ A, AxB,ecmu 4 :{1;0;3} )58 B:{S;O;z}.

. [3x+2y=5;
2. Hantu penieHne ClCTEMBL: 1 " 0
x+v=0.

3. HaifTu cKaJspHOe IpoH3BeIeHIe BEKTOPOB: @ =(—2:3) 1 b=(0;-4).

4. Haiitn 3HaueHne k£, @IpH KoTopoM mpsmble: 4y—16x—2=0 u
[1apasuIelIbHEI.

2y—kx+4=0

. . 4x° +x +1
5. Hairti mpegen: lm ——.

2
x> x +2x

. . smn9x
6. Haittu mpegen: lim
x—0 3x
2
. . n +2
7. Hanmu TpeTHil 4ieH MoCIeI0BaTENbHOCTH: d, = :
2n+1

8. Hailtu mpon3BoaHy0 QYHKIIIL: v = sin x + cos(2x).

9. BBIUIICIINTE HEOTIPEAEIeHHOTO IHTeTpana: | (2x + 10) ax .

10. B memke nexar S xkaprouek ¢ Oyksamu JI, I1, JI, I1, SI. Muma BBIHIMAET 13 MeEIIKa
OJIHY KapTouky. KakoBa BEPOSTHOCTh TOT'O, UTO 3TO OKaKETCS KapTouka ¢ OykBoil JI.




1. Haittru A\UB. A(\B, A\B, B\ A, AxB,ecmu 4 ={l;0:3} 51 B={5;0;2}.

A={10,3} B={502}
AUB={1,0,352 ANB={0}

A\B={13} B\A={52)



" 3x+2y=35;
2. HallTu peneHne ClCTEMBI:
4x+y=0.

[3x+2y =5 f3x+ 2y =5 [3x—8x=5
14x+y =0 Lv =—4x 11 =—4x



3. HaiiTi cKa/lspHOE IpOI3BeIeHIEe BEKTOPOB: @ =(—23) 1 b =(0:—4).

a=(-23)  b=(0;—4)

a-b=-2-0+3-(—4)=0-12=-12



4. Haiitn 3HaueHne A, npH KortopoM IpsiMelie: 4y—16x—-2=0 n 2y—-kx+4=
napasuleIbHBL.

—-16x+4y—-2=0, —-kx+2v+4=0

-16 4 16-2
-k 2 -

Ax+By+CG =0

Ax+B,y+C, =0

[MpAamble napannenbHbl: 4 =%
2

5 5
[lpAMble coBnagatorT: A B, = G

MpAMble NnepneHauKyNApHbl: 4 -4, +B,-B, =0



- ; 4x" +x +1
5. Hairtu nipexen: him ;

x—=>© x +2x

lim
X—>0 g ( x)
NepeMeHHYI0 X C HAUBLICULUM NOKA3amenem.

f(x) [=
)=[—:I == pa3c)eﬂumb yuciumeilb U 3HAMeHamelb Hd

oD

, 4x° i B qud s 2
e 3+t sty 2
lim o +1+1=[i}=llm RS S S S et =4
x> y2 42y 0| x> 12+2r SR il 1+0



sin 9x IlepBbiii 3aMevaTeIbHBbIN NpPeaeJI

L sin(kx) _ [ 0 } .
x —0 kx

6. Haittn npeaen: lim
x—0 3x

3sin9x »
Ox

- e

. sin9x [0] .
lim =~ l=Hm
x—=0 3x 0 —0



n +2
2n+1

7. HailTi TpeTHil WIeH MoCIe10BaTe/IbHOCTIL: d,, =

. _772 +2
" 2n+l
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8. Hallti mpon3BoaHYO QYHKIIHIL: ¥ = sin X + cos(2x).

Vv =sin x+cos2x

V' =cosx—2sin 2x
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ITpaeuna ougpeperyuposaru

(f@zelx)) = r(x)xg (x).
(@ glx)) = £ (0)-glx)+ £(3)-€ ()

F)-e)-7()£()
gt (x)

=c-g'(x), c=const.

, € =COnSst.



Ipoussodnasz npocmot GYHKYUU
| ¢
2.

3.

Popuyasl CuPPePpeHYUPOEARUA

’

¢ =0, c=const.
’

x =1.

\'

l/x” =p.x""!

(F) -

/1\’ 1
x) <
a')=a -lna.
& |:=a
: 1

log x) =—.
(log., x; xlna

|
(lnx) ==

X

ITpouze00nas cI10M¥CHOU PYHKYUU




10. {sinx) =cosx. {sinu) =cosu-u

11.{cosx) = —sinx. (cosu) =—sinu-u'.
’ 1 » ’
12. (1gx) =— (1gu) = =
cos” x cos i
’ 1 ’ ’
13: (apx) s —=—=0 {etgu) =— "_‘
sin” x sin o
Py 1 T u
14. (arcsinx) = ; (aresinu) = :
Jl—x" Jl—u:
3 . 1 ’ u
15. {arccos x) =— : (arccosu) =— :
1-x ‘Jl-u:
» 1 ’ ’
16. (aretgx) = — (aretgu) = «
x =1 w =1
: 1 . u
17. (arcergx) =———o. {arcetgu) =-

=1 u +1



9. BEIYICINTD HEOIpeIeIeHHOr0 HHTerpana: | ( 2x + 10) dv .

2

[(2x+10) '=2%+101'+C=x2+10x+C



| Dopmyavl UHMEZPUPOEAHUA

L.  fde=x+4C. 2. Jkdx =kx +C.
‘ \_n—l dx
3. [x"dc="—+C,(n=-1). 4. J—=Infx|+cC.
n+1 X
a’ - :
5. [a*dx=—+C. 6. Je'dr=¢"+C.
Ina
7. [sinxdx=—-cosx+C. 8. Jcosxdx=sinx+C.
. dx . dx
9. |——=1gx+C. 10. | =—ctgx + C.
Cos™ X Sin” x
11. [tgx dx =—ln|cosx|+C. 12. Jctgxdx =ln‘sinx|+ c.

13: f—— =il 2|+ v f—'-:-fJ .

sin x 2 X 2 4
. dx , X ; .

15: § - =arcsinx + C. 16. ——=arcsin— + C.
1-x~ a
. . 1 X

LT —=arctgx + C. 18.: |———F==areig—+C:
Fa ¥a a

14+x q X a



10. B memke 1exar S5 kaprodyek ¢ Oyksamu JI, I1. JI, I1, SI. Mima BeIHIMAeT H3 MENIKa
OJIHY KapTo4uKy. KakoBa BepOSSTHOCTB TOr'0, YTO 3TO OKaKeTcs KapTodka ¢ OykBoil JI.

2
=2=04
5
BEPOATHOCTE CYNMEI COEBITUHU
PA+ Bi=?
Cobrtua Au B Cobritua d u B
HECOBMEC MBI COBMECIHBLE
PiA+ Bi= PiAI+ P\ B PA+ Bi= PlAI+ PIBI— P ABI
BEPOATHOCTE HPOEISB EIJEHUA
COBBITHH
PABI=?
Cobrrua Au B Cobritua A u 8
HEIABUCUMBIE IABUCUAMLE

PABI= PIAPIBI PlABI= PoAa:PAIB'




